

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Rastplatzüberdachung BOTHY

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.at

BESTELL-HOTLINE + BERATUNG (Mo - Do: 07:30 - 17:00 Uhr, Freitag 07:30 - 12:00 Uhr)

Tel +43 (0) 76 72 / 958 950 Fax +43 (0) 76 72 / 958 9514 beratung@ziegler-metall.at

Rastplatzüberdachung BOTHY

Konstruktiv durchdacht, formstabil und auf Langlebigkeit konzipiert, lädt die wunderschöne Waldschänke BOTHY immer wieder gern zum Verweilen ein. Die überdachte Sitzgruppe bildet mit ihren integrierten Sitzbänken, dem Tisch in der Mitte und dem Giebeldach, mit rotem Dachschindeln aus Bitumen, eine gemütliche Tischgruppe für bis zu 6 Personen. Die Partyhütte besteht aus stabilem und wetterfesten Recycling-Kunststoff. Im Gegensatz zum Holz ist das Material dieser Rastplatzüberdachung wartungsfrei. Kein lästiges Streichen, Lackieren oder Schleifen ist notwendig. Zudem ist Recycling-Kunststoff schnelltrocknend, da kein Wasser aufgenommen werden kann. Ein weiterer Vorteil von Kunststoff gegenüber Holz ist, dass keine Gefahr besteht, sich durch Splitter verletzten zu können. Eine gescheite Aufbauanleitung macht die Montage der Sitzbankgruppe BOTHY zum Kinderspiel.

Konstruktion:

- » überdachte Sitzbankgruppe aus wetterfestem Recycling-Kunststoff (Sammlung aus dem Dualen System Deutschland - grüner Punkt)
 - » vandalenresistente Bohlen mit innenliegender Armierung
 - » Platzangebot für ca. 6 Personen Oberfläche / Farbe:
 - » Unterkonstruktion strukturiert mit brauner Maserung Dach:
 - » Giebeldach
 - » Dacheindeckung mit roten Dachschindeln aus BitumenEntwässerung:
 - » frei abtropfendBefestigung:
 - » zum freien Aufstellen auf befestigtem, ebenen UntergrundLieferung:
 - » vormontiert in 2 Teilen (Unterkonstruktion / Dach)
 - » für die Entladung wird ein Stapler benötigt Montage:
 - » einfache Selbstmontage
 - » Montagepläne liegen der Lieferung bei

Rastplatzüberdachung BOTHY, Dachbreite x Dachtiefe 2800 mm x 2565 mm, inklusive Sitzbank und Tisch</div>



Rastplatzüberdachung BOTHY, Dachbreite x Dachtiefe 2800 mm x 2565 mm, inklusive Sitzbank und Tisch



Rastplatzüberdachung BOTHY, Dachbreite x Dachtiefe 2800 mm x 2565 mm, inklusive Sitzbank und Tisch

